

ELŐFIZETÉSI DIJ:  
 Egész évre 10 K — f  
 Fél évre 5 K — f  
 Negyedévre 2 K 50 f  
 Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
 díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
 hetilap

Megjelenik minden  
 vasárnap.

Szerkesztőség és  
 kiadóhivatal:  
 ZALAEGERSZEG  
 Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

*A Carnay-hangversenyre mindenki-  
 nek el kell mennie, aki művészi és ma-  
 gyar zenét akar élvezni és rokkant hő-  
 seink helyzetének javítására áldozni akar.*

## Dicsőség — békesség.

A sebesen rohanó idő suhanó szárnyán ismét eljött a szent karácsony. Immár a második azóta, mióta láng csapott ki, vér bugyant föl Európa minden sarkából.

Mig a távolban puskák ropogása, gépfegyverek pergése, ágyuk csattanó, robajos zengése üdvözli ezt az immár második véres karácsonyt: addig nálunk, kiktől hős katonáink ezer halállal bátran szembenéz, önfeláldozó vitézsége mindörökké elterelte a világháború rémes fürgetegét, nálunk a fájdalmak tüzeiben megnemesedett lélek mélyeséges áhítatával száll ég felé a sokszázéves glória:

Dicsőség mennyben az Istennek  
 Békesség földön az embernek...

## Jézuska az őrhelyen.

Irta: Matlak József.

A szél rémesen füttyült s a szép fehér hópihéket kegyetlen kacajjal szórta szerteszét.  
 — Micsoda hóvihár! — gondolta Erdéy Béla, a póttartalékos. — Legalább békén lesznek odaát is.

Először volt. Egy óriás szikla mögött állva kémlelt bele a rettenetes hóvihárba. S ha fel-felsírt az irtózatoss zivatar: megpattanásig megfeszítette minden idegét, hogy tisztában legyen vele, vajjon a fürgeteg védelme alatt nem jön-e valahonnét ellenség?

Nem jött senki. Csak a vihar zugott a hóborított fenyvesen keresztül s csak a sötétség ereszkedett egyre mélyebben alá a hegyormokról.

Megremegett. Fázott.

Topogni kezdett. Kezeit összedörzsölte. Majd hátat fordított a szélnek s előhuzta a zsebóráját.

— Mindjárt fölváltanak! — suttogta s ez a gondolat meleget öntött a tagjaiba, sастekintetűvé tette a szemét és csodás érzékenységet kölcsönzött a hallásának.

Figyelt. — No, jöjnek! Semmi. Csak a sötétség lett egyre átláthatlanabb s csak a szélvész csapkodta, szórta még örültebb dühvel a hópihéket.

Kábultság veti rajta erőt. Zsibbadni kezdett minden tagja. A feje zugott. Ugy érezte, hogy évek óta áll már itt és nem értette, miért nem váltják már föl!...

Egyszerre elmúlt minden fájdalma. A hóvihár dühöngését is mintha csak valahonnét igen messziről hallaná...

Dicsőség... Békesség... Milyen csodálatos rokonság, milyen megkapóan természetes kapcsolat van most e két szó között!

*Dicsőség!* Dicsőség a seregek hatalmas Urának, dicsőség a mennyekben lakó Istennek! Dicsőség Neki, hogy lánglelkű vezéreink, oroszlánként küzdő hős csapataink nemcsak megvédték ellenséges hordák pusztításaitól, garázdálkodásaitól a hazai szent rögöt, de az ellenséget minden égtáj felé letiporták, messzire elűzték. Dicsőség és hála érte a magyarok Istenének.

*Dicsőség!* Az egész világ csodálva nézi: jövőző évezredek gyermekei ámulva szemlélik majd azt a szemképrázátó ragyogást, a dicsőségnek azt a vakító sugárözönét, amely hadainkat körülövezi és főleg a magyart beragyogja. A szó erőtlén, a nyelv gyöngé ennek a mindent elhomályosító dicsőségnek a jellemzésére, a körülírására. Ezt a mindennél fénylőbb, tündöklőbb dicsőséget csak szent, magasztos, áhítatos karácsonyi hangulattal telített lélek képes némileg felfogni, megérteni.

Ez a mérhetetlenül nagy, napnál ragyogóbb dicsőség lesz az a csodás erejű hatalom, amely majd meghozza

a békességet is. A békességet, ami után már annyira vágyunk, de am csak a jóakaratu embereknek adatik meg. A békességet, amit annyira sóvárgunk, de amit szomjas epekedésünk, lázas vágyakozásunk, forró óhajunk soha-soha nem volna képes meghozni: amit csupán a dicsőség: katonáink, fegyvereink dicsősége tud valóra váltani.

A búbajos karácsonyestén, ha fölzendül az angyali ének, a dicsőség és a békesség örökszép himnusza: izmosodjék lelkünkben sziklaszilárd elhatározássá a gondolat, miszerint mindent el fogunk követni, hogy soha nem homályosuló, sőt egyre tündöklőbb dicsőségünkkel minél hamarabb megteremtsük az egész világ számára a békességet, hogy az évezredek átvilágító dicsőség minél hamarabb meghozza az évezredek áthevítő békességet.

Igy lesz az emberfeletti dicsőségből — isteni békesség.

És így lesz a mostani „fekete” karácsonyból jövőre már „fehér” karácsony...

Matlak József.

## Használjunk hadibélyeget!

A sziklák eltűntek. A hatalmas fenyőszálak megrázkódtak s a hó lehullott haragoszöld testükről...

Ni! A kigyózó uton saját magát látja. Mellette egy leány halad s csillogó szemével gyakran nézi őt hosszan, melegen. Most egy hatalmas lombu fa alatt mennek el. Az ágacsok megsimogatják arcukat. Most megfogja a leány kezét, bátoritanul megszorítja. Ella ránéz és gyöngén viszonzza a szoritást...

Egy sárga hernyó mászik az uton. Megfogják. Papirzacskót esavarnak neki egy kis ujságdarabból s megindulnak hazafelé.

A temető mellett haladnak el. Betérnek. A sírok közt zokogva röpül tova a szellő. Szomorúan néznek egymásra. A szemében határtalan szeretet kifejezése ül. Ella meghatottan tekint a lába alatt domborodó hantokra...

Rémes zivatar. Az ég fekete kupolájára irtózatoss ütéseket mér villámkorbácsával a vihar. A hatalmas ézengés megremegetti az egész mindenséget. A porszemek millióit üvöltve kapja hátára az orkán. S ők ott mennek egymás mellett, gyöngéden fogják egymás kezét. S amint a villámok fel-fellobbanó világánál nappali fény önti el az ut mellett levő temetőt, ők a sírköveket látva, a halálról beszélnek s — a szívük csordultig tele tisztá szerelemmel...

Aztán újra átéli a félreértések szomorú, kínzó hónapjait. És mikor már majdnem lemond minden reményről; amikor ezerszer elátkozza a játék-gyűrűket, a pici harapófogót (amivel Ellát szólásra akarta valamikor birni), az apró porcellán-babákat, mert azt hiszi, hogy Ella ezek miatt megsértődve, haragudott meg reá: a reménytelenség leg-sötétebb napjaiban egyszerre megnyílik előtte

az ég, rózsafény ömlik alá az egész világra, mert újra a karjaiba zárhatja őt, egyetlen, igaz, örök szerelme tárgyát...

Aztán otthon látja magát. Az édes, jó, hűséges feleség kimondhatatlan boldogsággal tekint rá, amint a csillogó, gyertyafényben uszó karácsonyfa láttára a két drága apróság boldogan veri össze apró kezeikét. Hallja a betlehemesek énekét és tisztán felismeri az éjféli misére hívó nagyharang szépen csengő, érces szavát.

Egyszerre csak nagy-nagy fényesség támad. A tulvilági fényben feltűnik egy kised. A szemében boldogság, szelidség. Az arcán derengő, enyhe mosoly. Apró, gyors léptekkel siet felé. Ő nézi, nézi s egyszerre tisztában van vele, hogy ez a Jézuska. De mennyire hasonlít az ő kicsi fiához! Ugyanaz a kék szem, ugyanaz a göndör, aranyászó haj... Elébe szalad, letérdel az utra, magához öleli és úgy csókolja szent, hódolatteljes szeretettel...

Aznap este levelet vitt a postás egy szép, szomorú asszonynak, aki csókjaival halmozta el a rózsaszín tábori lapot. S midőn kigyultak a karácsonyfa gyertyácskái, egy szép, szomorú asszony és két kimondhatatlanul boldog gyermek ajka kérte a kis Jézust:

— Hozd vissza nekünk a mi édes apukánkat...

Másnap, karácsony reggelein, midőn a 3 méter magas hóhegyet széthányták a társuk felkeresésére küldött katonák, Erdéy Béla csontkeményre fagyott karjai végtelen gyöngédséggel öleltek körül egy sziklakiugrást s megdermedt ajkain a boldogság, az üdv édes mosolya játszott...

## Városi közgyűlés.

Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestülete f. hó 21-én kedden, délután 4 órakor rendkívüli közgyűlést tartott, melyen mintegy 30 városatyja jelent meg. A programot nagyobb emociók nélkül tárgyalták le, csupán a Dunántuli H. E. V. R. T. igazgatósági közgyűlésén való képviseltetés ügye okozott élénk vitát. A tárgysorozat első pontja a virilisek 1916. évi névjegyzékének megállapítása volt.

A városi tanács, illetve polgármester részére utalványozási jogot engedélyeztek.

A zalalövői vonalon a Batthyány-utca végénél a megállóhely létesítéséről lemondott a közgyűlés, mert a vasut 11.000 K hozzájárulást kívánt.

A városi pénzeket 1000 K-n alul a hitel-szövetkezelnél, azon felül pedig arányosan az egyes takarékoknál helyezik el.

A Bárány udvarán mélyfúrású kut létesítését békés időnkig elhalasztják.

A városi közmunka egyenértékét kézinapszámnál 4 K, igásnapszámnál 8 K-ban állapítják meg.

Az 1 óra 35 perckor érkező összekötő vonatnak rögtön a szombathelyi vonat utáni indulását s egy esti szentiváni vonat beállítását kéri.

Az átvonuló katonatiszti szállások kiegészítésére a házipénztárból előlegezett 42.390 K összeg fedezésére a honvédelmi minisztertől kamaentes kölcsönt kér a város és szorgalmazni fogja a fogolyőr-tiszteknek a fogoly-táborba való kiköltözését.

A Dunántuli H. E. V. R.-társaság igazgatósági közgyűlésén a város képviseltetéséről való gondoskodás sok vitára adott alkalmat. A gordiusi csomót az Udvardy Ignác logikus felszólalása vágta ketté.

Elhatározták a lovarda tetőzetének Eternit palával újra fedését.

A városi mérnököknek a villamos művek felügyeletéhez szükséges szakismeretek elsajátítása végett javasolt kiküldetését elejtik.

Eljenzéssel vették tudomásul a h. polgármester nyilatkozatát, ki a részére a megszávozott személyes pótlékról a háboru tartamára lemond.

Néhány segélykérvény és illetőségi ügy tárgyalásával a közgyűlés fél 6 után véget ért.

**Nagyrabecsült vevőközönségemnek tisztelettel tudomására adom, hogy f. hó 15-én katonai szolgálatra bevonultam. A nálam levő javítások lakásomon, Kossuth Lajos-utca 32. szám alatt vehetők át s ugyanott javítások is elfogadhatók. — Magamat s üzletemet látványosság alatt is a nagyérdemű közönség jóakarátába ajánlva, vagyok kiváló tisztelettel**

Zalaegerszeg, 1915 december hó.

HOFFMANN FRIGYES, órás.

## HIREK.

*Előfizetőinknek, olvasóinknak, barátainknak boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk.*

— **Prohászka Ottokár Keszthelyen.** Január 15-én a keszthelyi es. és kir. tartálékkórház és a vele kapcsolatos Mária kórház fennállásának évfordulóján, a legirgalmasabb célok javára, a háboru szerenésűlen beteg árváinak javára díszünnepély lesz, melynek kimagasló eseménye, hogy az ünnepi beszédet Prohászka Ottokár, Székesfehérvár nagy és népszerű püspöke, az ékesszavu országos híri szónok fogja tartani. Keszthely közönsége élénk tevékenységet fejt ki az ünnepély sikere érdekében.

— **Kitüntetés.** Batthyány Zsigmond gróf (5. huszárezredbeli tart. hadnagyot az ellenességgel szemben vitéz magatartásáért a király legfelsőbb dicséző elismerésével tüntette ki, továbbá az arany érdemkeresztet adományozta a vitézségi érem szalagján Wagner Sándor a népf. hadtáplandárnál beosztott 6. honvédel. huszárezredbeli tart. állatorvosnak.

— **Katonai kinevezés.** Holly Béla zalaegerszegi pénzügyi számellenőri őrsége m.

kir. honv. főhadnaggyá nevezte ki, Holly Béla ezidőszerint a déli harctéren küzd, ahol is hősiesség magatartásáért a kinevezésen felül még a vitézségi érdemrendet is kiérdemelte.

— **Új kanonok.** Ófelsége Strausz Flórián alsólendvai esperes-plébánost, a zalamegyei klérus egyik legkiválóbb tagját a vasvár-szombathelyi székeskáptalan tiszteletbeli kanonokjává nevezte ki.

— **Adomány.** A sebesült katonák karácsonyára újabbán a következő adományok folytak be: Makara Mária 3 K, I. gimn. oszt. 7-20 K, Fischer Pál 100 K, Franz Lajos Fiai részv. társ. igazgatósága Nagykanizsa 500 K, Marton Lászlóné 10 K, Rosenberg Zsigmondné 20 K, özv. Király Mátyásné 10 K, Annaiczter Ödön 50 cs. pipadohány, Szollár Ilona 5 cs. szivarkadohány és papír, 20 drb. szivar, 100 drb. cigaretta, Szűcs Dezső Nagyfalud 20 K, Sikota Ferenc 3 dob, cukorka karácsonyfára, özv. Faragó Béláné 10 K, Tőkésy János 500 db. cigaretta, Skublics Gizella 300 db. cigaretta, Neumark József 20 K, Dr. Roseuthal Jenő és neje 20 K, Löwenstein Jakab és Ignác 20 K, Horváth Imre 100 db. vegyes szivar, Simon Károly 15-72 K, Suszter Oszkárné 3 K.

— **Áthelyezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Vincze Zoltán gyékényesi áll. tanítót a sümegi áll. el. iskolához áthelyezte.

— **Hősi halál.** Tomor Ferenc okl. tanító hadapród már hónapok óta vitézül küzdött az olaszok ellen. A san martinói magaslat visszafoglalásánál szakasza élén egy elenséges golyótól találva elesett.

— **Iskoláink a katonáink karácsonyáért.** Közeledvén a karácsony, Zalamegye iskolái, mint a mult évben is, gyűjtést indítottak a katonák karácsonyi ajándékára. Szirmai Miksa kir. tanfolygylő felhívására lelkes buzgalommal kezdtek meg a gyűjtést, amelynek eredménye olyan fényes, hogy talán az egész országban nincs párja. 220 iskolában *négyezer-nyolcszázhuszonkét* (4822) K 57 f. gyűjt össze, hogy a lővészárokban küzdő hős testvéreink szívéhez eljuttassa a szeretet ünnepén a mi hálás szeretetünket. Legelőbb gyűjtöttek a következő iskolák: *Balatonfüred* áll. polgári 146-8 K, Sümeg áll. elemi és iparos 53-28 K, Lendvavásárhely rk. 58-53 K, Bertalan Mária Ormándpuszta 92 K, Diszel rk. 50-56 K, Csáktornya áll. polg. fiu 104-58 K, leány 271-4 K, Bántornya rk. 52 K, Csabrendek áll. elemi 71-14 K, *Tapolca* áll. polgári fiu 328-86 K, Nagykanizsa izr. 88-38 K, Légrad ev. 62-56 K, Keszthely közs. elemi 63-72 K, Nagy-récsé közs. 51-31 K, Alsódomború áll. 79-12 K, *Nagykanizsa* áll. polg. fiu, leány 101-28 K, *Tapolca* áll. polg. leány 135-61 K, Csáktornya áll. el. 69-28 K, *Zalaegerszeg* áll. el. I. körz. 124-28 K, *Tapolca* zárdai leányiskola 119-14 K.

— **Hadiadót fizetők** Egerszegen. Zalaegerszegen a következők fizetnek hadiadót: Boshán Gyula 724 K, Dr. Czinder István 1007 K, Deutsch Ferenc 890 K, Dr. Berger Béla 730 K, Böhm Zsigmond 890 K, Fischer Pál 1359 K, Dr. Gráner Adolf 767 K, Dr. Halász Miksa 622 K, Dr. Fürst Sándor 890 K, Grósz Győző 730 K, Komlós M. Miksa 890 K, Löwenstein Jakab 890 K, Löwenstein Ignác 890 K, Krosz Gyula 570 K, Rosenberg Zs. 890 K, Schütz Sándor és F. 1720 K, Dr. Zarka Zsigmond 490 K, Dr. Fürst Béla 623 K, Dr. Szigeti Eiemér 716 K, Dr. Keresztury József 730 K, sipeki Dr. Balás Béla 3994 K, Gyarmati Vilmos 730 K, Kaszter S. és Ödön 730 K, Spiegel Zsigmond 810 K.

— **Karácsony a közkórházban.** A helybeli közkórházban a sebesültek és a betegek részére f. hó 24-én d. u. 4 órakor tartják meg a karácsonyi ünnepélyt. Az ünnepélyi Anetta nővér rendezi.

— **Adományok.** A „Karácsonyfa”-egyesület részére Bartelmes Walterné (Döbréte), Rosenberg Zsigmondné és dr. Thassy Gáborné arasszonyok 10—10 K, özv. Dr. Magin Károlyné (Budapest) 15 K, özv. Dervarics Lajosné 4 K-4 voltak szívesek adományozni, melyért hálás köszönetét fejezi ki az egyesület elnöksége.

— **Új berendezés az Edison-moziban.** Goldberger Béla, az Edison tulajdonosa, ki a mozit teljesen át akarja alakítani, — a há-

borus viszonyok dacára — hozzáfogott terve megvalósításához. Az erkélyen és a földszint nagy részében a padokat kényelmes zsöllyekkel, illetve színházi, mozgatható ülőlapu karosszékekkel cserélte ki. Az előcsarnokba új pénztárfülke került. Az eddigi kassza helyére ruhatár jön. Új kijáró is lesz. Minden előadáson, a hétköznap délutániakat kivéve, Horváth Rezső zenekara fog játszani.

— **A zsir, hus stb. maximális ára.** A zsir, hus stb. élelmicikkek árát, az erre vonatkozó miniszteri rendelet alapján, az alispán a napokban megállapította. Több helyt magasnak találták az árakat.

— **Pénzügyőrök fogják felkutatni az elrejtett gabonakészleteket.** A kormány felhatalmazza a pénzügyminisztert, hogy a különböző kormányrendeletek ellenére be nem jelentett, elrejtett, vagy eltitkolt buza, rozs, kétszeres, árpa, zab és tengeri, valamint az ezen gabonafélékből előállított liszt és dara, továbbá bab borsó és lenese, végül a repcemag, lenmag és kendermag készleteket a pénzügyőrséggel felkutatassa, zár alá vételhesse és lefoglaltathassa. Együttal felhatalmazták a pénzügyminisztert, hogy a rendeletek megszegésével forgalomba hozott árukat lefoglaltathassa, az ország határára át való kivitelének megkísérlését pedig a pénzügyőrséggel megakadályoztassa. A pénzügyőrség tagjainak erre vonatkozó jutalékát a pénzügyminiszter állapítja meg.

— **Elkészült a Bárány gőzfűtése.** A Bárány gőzfűtése, melyen már hetek óta egész esomó munkás dolgozott, végre elkészült. Sok baj volt — a talajvíz miatt — a kazán elhelyezésével. A csövek felszerelése, a falak átörése, a fűtőtestek elhelyezése aránylag könnyen ment. Végre tehát eljutottunk odáig, hogy egy igazán modern, kényelmes, előkelő szállodánk van.

— **Mozik műsora.** Az *Edisonban* a „Göre Marisa lakodalma” és a „Telemrehívás” oly sikert aratott, amelynek hatása maradandó lesz. Legközelebb jön az „Alagut”. — Az *Apolloban* a „Szentivánéji álom” és a „Füldöző nimpha” olyan rendkívüli tetszést aratott, amivel csak igen kevés moziarab dicsekedhetik.

— **Talált tárgy.** F. hó 14-én a délutáni órákban a Deákteri sétányon egy drb. gyermek fehér szőrme nyakraváló találtatott. Igazolt tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

— **Régi jó nevű temetkezési intézetek a gyással sujtott közönség, valamint a saját jogosult erkölcsi és anyagi érdekeik védelmére Budapest, VIII., Üllői-ut 14. I. em. L. alatt egy központot létesítettek, melynek feladata bárhol, tehát a külföldön is elhunyt hőseink hazaszállításának ügyét egységesen intézi. E központ szoros kapcsolatba lépett a szövetséges államok hasonló szervezeteivel a nemzetközi megbízások eredményes lebonyolítása érdekében.**

— **Karácsonyi Album 1915.** A Rózsavölgyi és Tsa, a legnagyobb magyar zeneműkiadó, ez évben ismét egy kiváló tartalmu, nagy, magyar zenegyűjteményt hozott karácsonyra piacra. Csodálatunk kell a kiadók áldozatkészségét. Értékesebbnél értékesebb zeneszámokat tartalmaz az új Karácsonyi Album. Mult évben a sok ezer példányból álló kiadás rövid pár hét alatt teljesen elfogyott. Ez évben kárpótlást nyerne mindazok, akik az előző Album vásárlásától elesetek és új örömeiket hoz azok számára, akik a mult évi kötetből dérut, vidámságot, szórakozást, vigaszt és élvezetet merítettek egy esztendőn át. Az Album ez évben sokkal többet és értékesebbet tartalmaz mint a mult évi. 106 oldalon, az 1914. évi legnagyobb sikerű operett mű-, kabaré-dal, katonanóta, szalon és táncdarabok színe-javát adta a kiváló kiadó cég. Az Album kiállítása izléses, rokonszenves és igen alkalmas karácsonyi ajándék. A fűzött példányokon kívül, melyeknek ára 5 korona, készultek kötött példányok is, ezeknek ára 7 korona. Kapható a helyi könyvkereskedésekben, lapunk kiadó hivatalában és megrendelhető a kiadónál, Rózsavölgyi és Társánál Budapest, IV., Servita-tér 5.

Egy jó karban levő

**ZONGORA**

hosszabb időre hasznóképpé kerestetik. Bővebb felvilágosítást ad

**Gáspár Géza Zalaegerszeg,**  
Bárány-szállóval szemben.**Hivatalos rovat.**

Zalaegerszeg r. t. város tanácsától.

13313—1915.

**Hirdetmény.**

Felhívja a tanács a magánfogyasztókat és szőlősgazdákat, hogy amennyiben az 1916 évi boritaladójukra nézve általánossággal összegben kívánják kiegyezni, az egyezség megkötése végett legkésőbb az 1916. évi december hó 31-ig a városi fogyasztási adókezelőnél jelentkezzenek. Aki boritaladójára általánossággal nem akar kiegyezni, vagy a javaslatba hozott egyezségi összeget nem hajlandó megfizetni, borkészletét, a törvényes következmények terhe alatt 1916. évi január 5-ig köteles a fogyasztási adóhivatalnál bejelenteni.

Azok a szőlőtulajdonosok, akiknek szőlője a városi beszedési körleten kívül fekszik, a behozni szándékolt bort és bormustot mennyiségre való tekintet nélkül a törvény által meghatározott időben kötelesek bejelenteni és a boritaladót lefizetni, ellenkező esetben ellenük jövedék esőkkentés miatt az eljárás folyamatba tetetik.

Az italmérők csak abban az esetben kötelesek borkészletüket bejelenteni, ha az 1916. évi fogyasztásukra általánossággal nem egyeznének ki.

Zalaegerszeg, 1915 december 14.

Zalaegerszeg r. t. város rkapt. hivatalától.

6021—1915. kg.

**Hirdetmény.**

Közhirre teszi a rendőrhatalóság, hogy Zalaegerszeg r. t. város egész területén mindenki köteles a birtokában (őrizetében) lévő tengeri készletet f. évi december hó 26-ig a rendőrkapitányi hivatalban a hivatalos órák alatt bejelenteni, tekintet nélkül arra, hogy a tengeri az ő termése-e, vagy sem és hogy a készlet közszükségleti célokra már igénybe vétetett-e. A bejelentési kötelezettség a Haditermény r. t. bizományosaira is kiterjed, de nem vonatkozik a katonai igazgatás és a Haditermény r. t. birtokában lévő ily készletekre. Ha a tengeri szállítás alatt van, megérkezés után 24 órán belül bejelentendő.

Aki a bejelentést elmulasztja, vagy valótlan adatokat vall be, kihágást követ el és két hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető, ezenfelül az eltitkolt készlet elkobzásának van helye.

Zalaegerszeg, 1915. évi december hó 18.

Zilahi, rkaptány.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

14190—1915.

**Hirdetmény.**

Közhirre teszem, hogy a 4374—1915. M. E. sz. rendelet szerint:

1. Mindenki, akár termelő, akár nem termelő, köteles az 1915. évi december hó 24. napján birtokában lévő káposztamag, repcemag, réparepcemag, vadrepemag, lenmag és kendermag készletét legkésőbb 1915. évi december hó 28. napján a város polgármesteri hivatalában II. em. 7. ajtó bejelenteni.

2. 1915. évi december hó 15. napjától kezdve 1916. évi január hó 10. napjáig bezárólag az említett olajosmagkészleteket csak a Haditermény-részvénytársaság és e társaság bizományosai vásárolhatják.

3. 1916. évi január hó 11. napjától kezdve a fentemlített olajosmagkészletek rekviráltaknak tekintendők és a rekvirált mennyiségükért az érvényben lévő legmagasabb áránál 4

koronánál alacsonyabb térítés fog fizettetni. A 4364—1915. M. E. rendelet értelmében a kendermagért követelhető legmagasabb ár 54 koronában állapítatik meg.

Zalaegerszeg, 1915 december 20.

Dr. Keresztury József sk.,  
h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

**Ajánljuk világhírű és kiváló magánjáró és vontatású gőz és benzin cséplőgépeinket, magánjáró kötő- és fűrészelő gépeket, közép és magas nyomású nyersolaj motorokat, szalmapréseket. KELLNER és SCHANZER Budapest, Kálmán-utca 3.**

**NEMZETKÖZI HALOTTSZÁLLÍTÁSI IRODA****:: TEMETKEZÉSI INTÉZETEK EGYESÜLÉSE ::**

Budapesti iroda VIII., Üllői-ut 14. I. em. a. 1. Telefon: József 32—12.

Gyásszal sújtott családoknak készségi áll rendelkezésre. — Elestett hőseket gyorsan, kis költséggel hazaszállít. Európa minden jelentékenyebb városában levő tagjaink ismerik a vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkeresendő és a hatóságokat, akik az engedélyt adják az átszállításhoz. A megbízás díja egy nagy bankba fizetendő. 1—4

**Hirdetmény.****A Zalaegerszegi Szövetkezeti Önszegélyező Egylet Igazgatósága**

részéről közzététeik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a értelmében három évi időtartamra megalakulandó

**negyvenegyedik üzletcsoport**

az 1916. évi január hó első hétfőjén működését megkezdi.

Az aláírási ivateket ezen üzletcsoportra már megnyitottuk és a belépni kívánók intézetünk irodai helyiségében hétfőnként a nap bármely szakában aláírhatják. — Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támogatásra méltó voltára, — amit 46 éves sikeres működése legfényesebben igazol, — tisztelettel felhívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy a folyó év végén lejárató 38-ik üzletcsoport betétei 1916. évi január hó 3-án d. e. 9—12 óráig és d. u. 2—4 óráig és egyébként a rendes heti hivatalos napokon reggel 9—12 és d. u. 2—5 óráig az egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Kelt Zalaegerszegen, 1915. évi december hóban.

**Az igazgatóság.****Alapítási év 1905.****Kossuth Lajos-utca 25.**

Videki megrendelésnél hajmunkát kérek, a kifésült haját legelőszörűbb 35 filléres bélyeggel átírva címzetre küldeni s a kész munkát 3 nap alatt visszazállítnom.

Kifésült női hajból divatszerűleg készítek: gyorsan bármilyen hajmunkát, jutányos árak mellett. — Hajfonatokból nagy választékot tartok, mindenféle színben és különböző méretekben ötven centitől kilencvenig. — Kötelességemnek tartom áruim kiváló minőségével, pontos és figyelmes kiszolgálással nagybecsült rendelőimnek legmagasabb igényeit is kielégíteni.



Egy jó fru tanulóknak felvéteik.

6—0

**Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.**

Minden toalet asztal díszére válik. Hajhullás és korpa elleni szer egyedüli elárúsító helye. Számtalan dícsérő levél.

